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 1مداد سیاه                                              پنجم  ي پایهبندي  آزمون جمع

  ریاضی
-1  شود؟ به کدام صورت نوشته می» و صد و یک و یک میلیارد و صد میلیون و هزارصد «عدد  

1(, , ,1 11 1 1 1      2(, , ,1 11 1 1 1      3(, , ,1 11 11 1     4(, , ,1 1 1 1 1      

1در عدد  234567 2  ارزش مکانی کدام رقم از همه کمتر است؟-
  7) 4  2) 3  ) صفر2  1) 1

-3   ؟ضرب کنیم چندتقسیم کنیم، مانند آن است که آن را در  2اگر عددي را بر  

1 (3
4   2 (2  3(1

2   4(1
5   

هـاي خـورده    خورد، کـدام شـکل مجمـوع سـیب    را فاطمه دیروز یک سیب و امروز یک سیب کامل و نصف یک سیب دیگر   4-

  دهد؟ ي فاطمه را نشان می شده

1 (    2(   

3(   4(   

5متر و  5   5متر و  سانتی   5  است؟ متر میلیمتر، چند  میلی-
1 (6  2(6   3(6   4(66   
-6  حاصل کدام عبارت متفاوت است؟ 

1 (
3 54   2(

36 2   3(
1 83 2 7   4(

224 12   

-7  ؟دهد را نشان می داده شدهمربوط به شکل عبارت صحیح کدام گزینه،  

1(
2 33    

2(
23 3     

3(
22 3    

4(
23 3   

-8  مانده به پول خرج شده کدام است؟ مانده را امروز خرج کرده است. نسبت پول کل باقی خود را دیروز و خمس باقیسارا نصف پول  

1(1
2   2(2

3   3(1
3   4(3

4   
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)  حاصل عبارت داده شده کدام است؟  ) ( )  
3 1 1 23 1 2 35 5 3 3   9-

1(12
5   2(3

12
   3(2

5   4(4
5   

-10  دایره دارد مجموعاً چند دایره خواهد داشت؟ 7ي) آن  در الگوي هندسی داده شده، مثلثی که در ردیف پایین (قاعده 
1 (32    

2 (29    

3 (28    

4 (18  


